

《与神同行》 神对你爱的渴望

经文：提前 2:1-8

我不知道神对每一个人的心意，但我知道，神对你，对我都有渴望。今天的题目是：神对你爱的渴望。请翻开提前 2:1-8，作者保罗说到教会的敬拜和祷告。他透过这些经文，告诉我们神对我们的关心、对我们的心意。但愿经文帮助你开阔眼光，知道怎样看自己，怎样看神，怎样看生命。现在请听我读出提前 2:1-8：

我劝你，第一要为万人恳求、祷告、代求、祝谢；为君王和一切在位的，也该如此，使我们可以敬虔、端正、平安无事地度日。这是好的，在神我们救主面前可蒙悦纳。他愿意万人得救，明白真道。因为只有一位神，在神和人中间，只有一位中保，乃是降世为人的基督耶稣；他舍自己作万人的赎价，到了时候，这事必证明出来。我为此奉派作传道的，作使徒，作外邦人的师傅，教导他们相信，学习真道。我说的是真话，并不是谎言。我愿男人无忿怒，无争论，举起圣洁的手，随处祷告；

保罗写信指导提摩太，如何敬拜神。他提到神对我们有两份渴望，首先第 4 节说：神愿意万人得救，明白真道。

这节经文清楚说明，第一，神愿意我们得救；第二，神愿意我们明白真道。那么，什么是真道呢？

首先，真道关乎我们的救恩。你知道吗？在你之前，在很久很久以前，已经有很多人得救。他们受洗加入教会，有些人偶尔才去教会，知道一点关于真理的皮毛。你怀疑，他们怎么啦？他们为什么不投入教会，不投入福音工作呢？

其中一个理由，就是没有人指导他们。他们得救了，可是没有人指导他们过基督徒的生活。神愿意我们明白真道，明白他在我们生命中的作为。可惜，不少人得救了，听到的只是别人对他说：弟兄姊妹，加油！尽力做到最好！尽力做到最好这种说法，在今天的社会，简直是一场灾难。别人又对他们说：赞美主，你要尽力做到最好！像什么呢？像一个初生的婴儿自己好好走路、自己好好长大一样。但是你别忘了，那些得救不久的人只是婴儿，没有人教导，他们如何好好成长呢？！

你和我得到救恩后，生命会发生一连串的事，叫我们既兴奋，又无所适从。现在我们好好想一想！圣经说，我们得救，是借着接受耶稣基督作我们个人的救主。你和我透过圣灵在我们心里动工，回应圣灵的感动，认罪悔改，明白耶稣为我们的罪死，并且凭着信心，接受耶稣作我们个人的救主。就是说，我们对救恩作出回应。

然后呢？接着下来发生什么事？发生一连串的事。我指出其中的几项。圣经说：你得蒙救赎，罪得赦免，与神和好，成为圣洁，被神称义，被神荣耀。这些都是重大的改变，神看在眼里了。不再有罪，罪债一笔勾销，而且神使我们与他建立亲密的团契，分别我们出来为他作工，荣耀他的名，这一切发生了，更被圣灵印上记号，证明我们是神的儿女。从我们接受耶稣基督作我们个人救主那一刻，直到我们进入永恒，生命的改变都在发生，都在进行。

但有人对这些事浑然不知，没一点头绪。有人说：我只要接受耶稣基督作我个人的救主就可

以了，足够了。亲爱的朋友，不够，还不够！前面还有漫长的路要走。神在两千多年前的救赎计划，今天在你身上实现。神说什么呢？他说耶稣一人为大家死，使我们可以得救。神赐得救的恩典给每一个人。只要我们接受就可以了。这是一个普世的恩典，但能不能得到，在乎个人，在乎人有没有回应耶稣基督的福音，凭信心接受主。

所以，首先，神愿意万人得救，明白真道，明白神在我们身上的作为；此外，他希望我们明白真道，明白我们在基督里的身份。保罗在提前 2:4 说，他愿意万人得救，明白真道。

得救的真道包括什么？救恩，或是得救，是指把我们从永恒的死亡拯救出来，进入永生。这是神的心意，神终极的目标是要改变我们，成为全新的人。

那么，我们的身份是什么？如果我问你：告诉我，你是谁？你会怎样回答呢，大概你会说出你的姓名，你的住址，你的工作和你配偶的名字！可是，这些不是你真正的身份。你真正的身份是什么呢？

接下来，我要告诉你一个非常重要的真理，请你留心收听。我们得救后真正的身份是什么？第一，我们是神的儿女，与基督一样是神的后裔。圣经罗 8:16-17 说：圣灵与我的心同证我们是神的儿女；既是儿女，便是后裔，就是神的后裔，和基督同作后裔。如果我们和他一同受苦，也必和他一同得荣耀。这段经文是什么意思呢？经文指出现在基督拥有你和我，而我们也与基督一样分享天上的财富。我们和基督同作后裔。我们不再是罪人，而是圣徒。

根据圣经，罪人，是指违背神心意、不顺服神的人，是指没有接受耶稣基督作救主的人。弟兄姐妹亲爱的朋友，我们曾经是罪人，但今天神把我们变成圣徒。这不表示从此以后，我们不再犯罪，也不表示从此以后我们的行为举止与以前不同；而是，我们是圣徒，蒙神的恩典拯救，我们按照神的心意与世界分别出来。我们是神圣的人，虽然不一定常常活出圣徒的模式，但实际的身份的确如此。

有时候，我们会对自己的孩子说：你的行为，简直不像家里的人！你为什么会说这种话呢？因为在你心中，家人应该有像家人的表现。同样道理，我们是神家里的一份子，虽然不一定常常活出圣徒的模式，但实际的身份是家人，是神的圣徒。

不单这样，我们看林后 5:17 说什么：若有人在基督里，他就是新造的人，旧事已过，都变成新的了。保罗指出我们是基督新造的人，不是旧人，不是以前那个靠自己方式生活的人。神的灵重生了我们，使我们借着神的儿子耶稣基督，愈来愈有神的形象。我们是基督新造的人，这是我们的身份，这是一个真正接受救恩的人的身份，我们焕然一新。圣经又说：你是耶稣基督的跟随者。

我们有新的名字，我们的名字是基督徒。保罗除了指出我们有新生命外，还指出基督在我们里面。所以，我们是谁呢？我们是新人，我们是被全能的神借着他在加略上的十字架，改变的圣徒。我们是基督的新人，是耶稣基督的跟随者，有新的名字，新的身份。

从前我们在肉身活着，灵性却死亡。然而今天我们有了神的生命，神的生命在我们里面，耶稣基督借着圣灵进入我们生命，与我们同走人生路。这就是我们今天的光景。

或许很多基督徒没从听过这个好消息，你是其中一个吗？听众朋友，我邀请你跟我慢慢说：我是神的儿女……。我与耶稣基督同为神的后裔……。我是圣徒……。我是新造的人……。我是耶稣基督的跟随者……。我有耶稣的名字……。我有耶稣的生命……。是的，这就是你的身份。

圣经罗 11:33 详细说明这一点：深哉，神丰富的智慧和知识！他的判断何其难测！他的踪迹何其难寻！……神是在说：我愿意你有丰富的智慧和知识、对救恩的经验有丰富的知识。另外，神希望你对自己的身分有丰富的知识，而第三点就是，神要你认识自己的位置，自己的地位。我们的身分是永活神的儿女，我们有天堂的通行证，分享神的权柄，正如弗 1:13 所说：你们既听见真理的道，就是那叫你们得救的福音，也信了基督，既然信他，就受了所应许的圣灵为印记。亲爱的朋友，这就是你的地位，你受了所应许的圣灵为印记，确保永远安全。你早上在床上醒过来的时候，有没向神献上感恩，因为你有明确的信念，不会怀疑要是你死了，是上天堂，还是下地狱？

保罗还强调，我们的地位非同小可，耶稣与我们认同。这是我们的地位。这就是神在罗 6:4-6 所说的：所以，我们借着洗礼归入死，和他一同埋葬，原是叫我们一举一动有新生的样式，像基督借着父的荣耀从死里复活一样。我们若在他死的形状上与他联合，也要在他复活的形状上与他联合；因为知道我们的旧人和他同钉十字架，使罪身灭绝，叫我们不再作罪的奴仆。是的，当耶稣被钉十字架，在永生神的眼中，我们每一个人都与他同钉十字架，和他一同埋葬，在他复活的形状上与他联合，成为新人。耶稣的能力在我们生命彰显，他在我们的生命工作，耶稣借着圣灵住在我们心里。保罗说：我们已经与基督同钉十字架。就是说，与他同死，同复活。这也是受洗的意义，显明我们的位置。

我们在哪里？我们的位置在哪里？我们的位置在耶稣里，他死，我死：他被埋葬，我也被埋葬；他复活，我跟你也一同复活。我们被钉死，被埋葬，而且复活，这一切说明我们是神的儿女，是属于他的。我们是神的圣徒，圣灵为我们的得救盖上印记，这就是我们的位置、我们所处的地位。

保罗更说，我们分享神圣的生命，因为耶稣在我们里面活着。我们不是只有血肉之躯的人，我们有神圣洁的生命。我们的生命在永活神里面。

弟兄姐妹亲爱的朋友，你在哪里？你在神里面。你与神一起生活。我用一幅图画描绘你的位置。我会在一幅帆布上画葡萄树和枝子，还有葡萄和树的汁液，汁液流过树和枝子，耶稣在约 15:5 说：我是葡萄树，你们是枝子。常在我里面的，我也常在他里面，这人就多结果子；因为离了我，你们就不能做甚么。换句话说，圣灵如汁液流动，把耶稣的生命流入我们里面，使我们多结果子。我们自己不能结果子，只有耶稣能够。所以作为葡萄树的枝子，我们与树紧密连结，让基督的生命在我们的生命流动。我们不能离开主，我们在他里面，他也在我们里面。没有人能切断我们与主的连系。没有人能隔离我们和主的爱。没有任何人和事会使我们与神分开。或许你的态度和行为还保留若干以前的影子，但这也不能使我们与神的爱分开，因为耶稣基督已经完全为我们偿还罪的代价，直到永恒。过去的罪，现在的罪，将来的罪，主已付出代价。这就是今天我们的地位。

请听歌罗西书怎么说：因为你们已经死了，你们的生命与基督一同藏在神里面。就是说，你和我的生命与基督一同藏在神里面。在神心中，我们在哪里呢？弗 2:4-6、19、26 是这样说的：然而，神既有丰富的怜悯，因他爱我们的大爱，当我们死在过犯中的时候，便叫我们与基督一同活过来。你们得救是本乎恩。他又叫我们与基督耶稣一同复活，一同坐在天上。意思是指我们在基督里，基督在神里，我们也在神里面。经文又说，我们还在耶稣基督里，与他一起坐在天上，所以，弟兄姐妹，我们还有什么可担心的呢？我们与基督坐在一起，在他里面，隐藏在基督里，借着 he 来到神面前，与他分享权柄及被盖上得救的印记。这就是今天我们的地位。

换句话说，我可以直接来到神面前，分享神的权柄，被圣灵盖上印记，并且已经与基督一起钉十字架，一起埋葬，一起复活；我分享神圣洁的生命，隐藏在基督里，在他里面，与基督一起坐在天上，我在他里面得以完全。

想想看，这就是你的地位。你还有什么其他需要呢？你得到保护，得到合神心意的引导，得到神丰盛的供应，得到很多很多从神而来的祝福。神希望我们明白真道，明白自己的地位。

另外，神愿意我们清楚自己的任务。我们的任务或是说使命是什么呢？就是明白救恩，明白自己真正的身分，知道自己的地位，知道自己要负上的责任。人生的使命是什么？就是向人传扬基督。

我们要以生命作见证，让别人从我们的行事为人，看到基督。人不能从天上的繁星和大海，大山巨石中看到基督。只有从你身上，和其他基督徒身上看见基督。我们的使命就是：既然蒙恩得救，明白自己真正的身分和地位，就应该每天以生命作见证，让别人从我们的行事为人，看到基督。

我们可以怎样做呢？我们邀请耶稣的生命在我们里面活着，与他同行，与他同工，听从主的吩咐说：做这件事……。这样选择吧……。你试试这样做……。跟从我……。到那个地方去吧！

就是说，我们只要跟从耶稣就可以了，我们只要顺服耶稣就可以了。那么，奇妙的事发生了，借着对耶稣的顺服，他的生命在我们里面彰显。此外，我们也可以向其他人述说和分享神在我们身上的工作。弟兄姐妹，容我问你一个问题，读书时，你最喜欢的科目是什么？那么今天呢？在圣经真理亮光的启示下，我告诉你，我最喜欢的题目是：基督为你和我成就的事。有什么比跟人分享基督在我们身上的工作，更叫人兴奋呢？耶稣基督是我最喜欢谈论的主题，是我的生命。

我知道一些基督徒，他们对运动或是其他活动感兴趣，有相当的认识，比认识圣经更多；而他们乐于与出名的人交朋友，熟悉的朋友中并没有耶稣基督的名字，没有这位永恒，如晨星光明的主。启 22:16 说：“我耶稣差遣我的使者为众教会将这些事向你们证明。我是戴维的根，又是他的后裔。我是明亮的晨星。”为什么我们的思想总是那么混乱呢？我告诉你原因！我们得救后，就停止脚步，坐下了。神说：我愿意你明白真道，明白你被救赎的经验，明白你真正的身分，明白你在基督里的位置和使命……而我们得救后却停止成长。弟兄姐妹，你要投入教会，神的教会不是为旁观者设立的。

请想一想，为什么教会有那么多的旁观者？因为这些信徒不知道得救是怎么一回事，会有什么事情发生，他们不明白自己真正的身分，不明白自己与神一起掌权，不知道自己的地位和使命。

现在请你留心来听。一个蒙神拯救的人，没有任何借口，没有任何理由，对神说，神呀，我想这样做！我喜欢那样做！……你不能说服 shuōfú 神。因为圣经说：你不再是你自己，你是神重价买赎回来的，是神用耶稣的宝血重价买赎回来的。林前 6:19-20 这样说：岂不知你们的身子就是圣灵的殿吗？这圣灵是从神而来，住在你们里头的；并且你们不是自己的人，因为你们是重价买来的。所以，要在你们的身子上荣耀神。是的，我们属于神。当我们接受耶稣为救主那一刻开始，我们放下自己的权利。而旁观者，所谓的旁观的信徒，完全没想过放下自己，更忽略自己在基督里的生命。难道一个追随基督的人，可以冷眼旁观，同时是一个旁观者吗？难道身为神家里一份子的你，身为神王国一份子的你，可以抱住双手，对神的事

不感兴趣，不闻不问吗？

又或是，你对耶稣，引以为耻？你以耶稣为羞耻吗？所以不愿意把他介绍给人？你每天与不少的人相处，却提也不提耶稣的名字？你是以耶稣为羞耻呢，还是太懦弱呢？害怕别人的眼光，害怕别人对你有什么想法，害怕你一旦表明自己是耶稣的跟随者，别人会怎样看你吗？

神的心意是希望你和我得救。而得救后，神愿意你明白真道，明白你被救赎的经验，明白你真正的身分，明白你在基督里的位置和使命，明白你作为基督耶稣信徒的责任。现在我希望你回答我一个问题，很重要的问题，弟兄姐妹，到底耶稣做了什么，叫你以他为羞耻呢？叫你不肯向人谈及他呢？他做了什么事呢？……耶稣为了救你，被鞭打虐待，血淋淋地、赤裸裸地为你钉死在十字架上，而你，竟然以他为羞耻吗？